

江苏将完善公务员退出机制

“十二五”期间,“全国通”社保卡发放数将达4900万张



新华通讯社重点报刊

第4526期
总第5492期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060

封面叠主编 张玮
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 石磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

5年新增城镇就业500万人以上、企业退休人员基本养老金稳定增长、60岁以上农村居民和城镇非从业居民普遍享有政府提供的基础养老金、职工最低工资标准增幅高于地区生产总值增幅、完善公务员退出机制……历时两年编制的《江苏省“十二五”人力资源和社会保障发展规划》昨天出炉,省人社厅副厅长周英表示,规划文本主要围绕就业、社保、工资收入分配等热点,是一本民生规划。

□快报记者 项风华



漫画 张冰洁

探索打碎“铁饭碗”

在坚持“凡进必考”,加大竞争性选拔公务员工作力度的同时,还将完善公务员考核评价机制,建立符合不同层次、不同类别公务员特点的考核评价体系。规划明确,“十二五”期间,江苏将完善公务员退出机制,探索建立公务员退出保障制度,畅通公务员队伍出口。

在事业单位招聘方面,江苏将健全符合不同行业、专业和岗位特点的招聘办法,探索建立事业单位关键岗位和重大项目负责人全球招聘制度。

“全国通”社保卡发放数将达4900万

江苏将按照全国统一标准规范的要求,加快社会保障卡的发放步伐,普及率达60%以上,按照这一比例,到“十二五”末全省社会保障卡发卡数将达到4900万张。只有社会保障全省“一卡通”了,今后才能实现全国“一卡通”。

提高企业退休人员养老金

“十二五”期间,江苏将继续提高企业退休人员基本养老金水平,稳步提高城乡居民社会养老保险基础养老金待遇水平。让很多企业退休老职工牵肠挂肚的是,今年的退休金调标方案还没有出来。周英昨天透露,目前江苏的调标方案已经报到国家人社部和财政部,一旦批下来立即组织实施,增加的养老金从1月份起补发。

在医保待遇方面,城镇居民医保规定范围内住院医药费用

报销比例达到70%。

多渠道为困难群体续保

规划提出,“十二五”基本实现人人享有社会保险,全面实施城镇居民社会养老保险制度,巩固完善新型农村社会养老保险制度,并逐步形成城乡统一的城乡居民社会养老保险制度,由政府提供普惠的基础养老金。

江苏还将制定待遇水平与缴费情况相挂钩的激励政策,引导和鼓励各类人员及早参保、长期参保和连续参保,积极推进城乡残疾人和各类困难群体参加社会保险,将各类关闭破产企业退休人员和困难企业职工纳入基本医疗保险体系,将未参保城镇集体企业退休人员纳入基本养老保险制度,将“老工伤”人员纳入工伤保险。

信息速度

●一线职工工资增幅不低于本企业职工平均工资增幅,职工最低工资标准增幅高于地区生产总值增幅。

●“十二五”时期,全省新增城镇就业500万人以上,每年安排1.5万名左右高校毕业生参加见习,其中省级见习基地每年安排2000名。

●昨天,《江苏省“十二五”人才发展规划》也正式发布,到2015年,全省人才资源总量达1100万人。

每年选拔资助一批具有创新潜力的青年人才到国内外知名高校、科研院所学习深造。

●各级财政设立人才发展专项资金,纳入财政年度预算,不低于本级财政一般预算收入的3%,鼓励有条件的高校设立人才发展资金,不低于高校支出

人事

周乃翔任苏州市代市长

快报讯(通讯员 沈轩)16日上午,苏州市十四届人大常委会第32次会议投票表决并全票通过,决定任命周乃翔为苏州市副市长、代市长。周乃翔原任省住房和城乡建设厅党组书记、副厅长。1961年12月生,江苏宜兴人,省委党校研究生学历。1987年12月加入中国共产党,1982年2月参加工作。昨天的会议,还接受了阎立辞去苏州市市长职务的请求。此前,阎立调任常州市委书记。

发布

住建部发布设计方案 公租房设计 主打约40平米户型

今年2月13日,住建部公租房设计方案正式敲定并下发,这是我国首个保障房国家指导性设计方案。

在公布的户型中,最小面积34.18平方米,最大面积52.5平方米,以40平方米左右的户型为主。以建筑面积为41.66平方米的户型为例,使用面积为28.62平方米,还带有0.48平方米的阳台。据京华时报

江苏人口年龄 中位数为38.73岁

快报讯(记者 赵丹丹)昨天记者从江苏省统计局获悉,第六次全国人口普查数据显示,2010年江苏常住人口的年龄中位数为38.73岁,较2000年“五普”时的33.51岁增加5.22岁,升幅为15.58%。

所谓年龄中位数又称中位年龄,是將全体人口按年龄大小排列,位于中点的那个人的年龄,年龄在此以上的人数和以下的人数相等。

投票推荐 2012年身边好青年

快报讯(通讯员 沈团轩 记者 赵丹丹)“我们身边的青年”推荐活动正式启动。凡是18至40周岁,江苏籍或在江苏居住、工作的省外、境外青年均可作为推荐对象,只要在创业富民、创新创造、爱岗敬业、志愿奉献、诚实守信、自强不息等某一方面具有闪光点即可,报名截止日期为4月20日,登录中国江苏网的专题网页(<http://hqn.jschina.com.cn>)。

教育

48.3万江苏考生 今明参加“小高考”

快报讯(记者 黄艳)今明两天,江苏省2012年普通高中学业水平测试必修科目考试(“小高考”)开考,全省共有483913名考生报名参加。

考试时间为:3月17日8:30-9:45 物理,10:45-12:00 政治,14:00-15:15 生物,16:15-17:30 地理。3月18日8:30-9:45 历史,10:45-12:00 考化学。

江苏“专转本” 后天开始报名

快报讯(记者 金凤)昨天,记者从江苏省教育考试院获悉,江苏今年普通高校“专转本”选拔考试报名工作时间为3月19日至23日。

食品安全

国家食药监局: 添加罂粟壳将严打

新华社北京3月16日电(记者朱立毅、胡浩)国家食品药品监管局制定的2012年餐饮服务食品安全重点工作安排要求。

在深化食品非法添加和滥用食品添加剂专项治理方面,各地要继续加强对提供自制火锅底料、自制饮料和自制调味料等餐饮服务单位的监管,严厉打击添加罂粟壳、罂粟粉、苏丹红、抗生素等非食用物质的违法行为。

加大对餐饮服务单位超范围、超剂量使用食品添加剂问题的治理,严格规范食品添加剂采购、贮存、使用行为;加大对餐饮服务单位落实食品添加剂备案、公示、承诺以及宣传材料张贴等要求的监督检查。

江苏省副省长何权:

食品生产潜规则 江苏“露头就打”

快报讯(记者 陈超 何寅平)昨天上午,江苏省食品安全工作会议举行,省政府与各市政府签订了2012年食品安全工作目标责任书。副省长何权在讲话中明确:江苏将对食品生产领域的潜规则做到“露头就打、穷追猛打”。

何权表示,今年江苏将深入排查和严厉整治带有行业共性的隐患和潜规则,对非法制使用“瘦肉精”、“地沟油”等行为做到露头就打、穷追猛打;将深化乳制品、鲜肉及其制品、保健食品等日常消费量较大品种的综合治理,显著提高其质量安全水平;将为一线执法人员配备先进适用的现场快速检测设备,确保现场监管效率;将确保每个乡镇、街道都有一名负责人直接负责食品安全工作。

“工业双氧水加工一次性竹筷”后续报道

南京批发市场部分一次性竹筷蒸发

浙江安吉相关部门:将加大监管和稽查力度

昨天,快报以《一次性竹筷用工业双氧水漂白》为题,报道了流入南京市场的部分一次性竹筷,在产地浙江安吉县一些小作坊生产时,涉嫌用工业双氧水漂白一事。

昨天,快报记者再次来到银桥批发市场,此前多家店铺均有售的三无一次性筷子已不见踪影。“我们以前不知道那东西有那么脏。”批发百货的店主老周称,他们已联系供应商,准备将未卖出的一次性筷子退掉。

昨天下午,安吉县委宣传部和质监局相关人士来到快报,县委宣传部宣传科科长章东辉介绍,当地政府部门领导非常重视,要求相关职能部门会同县质监局,加大对一次性筷子生产厂家的巡查和监督,尽量避免质量不合格的筷子流入市场。该县质监局产品质量监督稽查科科长王秀林称,每年质监局都会对全县的一次性筷子抽检,从前些年的抽检结果看来,绝大部分都是符合国家对一次性竹筷标准的。

王秀林表示,质监局一直都非常重视对辖区一次性筷子的监管工作,局稽查大队每年均到各乡村进行稽查,一旦发现问题,立即责令厂家整顿。不过他表示,此前他们在巡查和抽检中,暂未能发现使用双氧水等物质。下一步,质监局会加强对一次性筷子厂家的监管力度,一旦发现存在问题,依法严肃处理。而对报道中提到的相关乡镇,质监局会进行一次排查,严肃处理违规使用化工物质的厂家。快报记者 李绍富

的士调价听证,70位市民报名

下周摇号产生9名消费者代表,听证会最快20多天后开

3月9日,南京市物价局发布公告,就出租车计费方式调整召开听证会,特征集消费者代表9名,旁听代表6名。昨天是征集报名的最后一天,有70名市民报名参加听证,下周将摇号产生消费者代表和旁听代表。

5天总共70人报名

昨天是报名消费者听证代表的最后一天,据了解,5天总共有70人报名参加听证。陈先生说,自己做销售,经常要到郊区工业园谈业务,可是路上太堵,回来司机只能空驶,所以没人愿意带。晚高峰也一样,在新街口很难打到车,他赞成双计费,认为可以在一定

程度上缓解打车难。也有市民持不同观点,王先生表示,“城西干道马上就要改造,路越来越拥堵,这时实行双计费不合适。”他认为,关键还是政府部门的作用,可通过出租车“份子钱”增加补贴解决矛盾。

下周摇号选消费者代表

南京市物价局相关人员表示,这70名报名参加听证的市民,他们将对名单梳理后录入电脑,预计下周将通过摇号的方式随机产生9名消费者代表和6名旁听人员,届时将请公证处、媒体和部分消费者代表共同监督摇号。至于专家学者的听证代表,

交通方面的专家主要通过交通部门推荐,价格方面的专家从物价局专家库中随机选取,之后将对产生的人员名单进行第二次公告。第二次公告后,会将听证方案的主要内容提供给消费者代表。第一次公告贴出后,公告期至少要满30天,从3月9日第一个公告发出,至今已8天,预计还有20多天,听证会才会开。

快报记者从南京价格监测微博上发现,市物价局表示,听证的出租车运价机制,要有利于疏导油价变动对出租车成本的影响,同时政府、经营者、乘客合理分担油价上扬,体现风险共担。快报记者 赵丹丹